

小记者走进警营

学习交通安全知识 感受铁骑魅力

□田家瑜/文 王泽铭/图

本报讯 12月1日上午,在第13个“全国交通安全日”来临之际,80余名周口报业小记者及其家长来到周口市公安局交通警察支队铁骑大队,学习交通安全知识,亲身体验交警的日常工作与生活。

活动一开始,小记者首先观看了铁骑大队的宣传片,片中展现了交警在维持交通秩序和处理突发事件时的英勇与智慧。随后,小记者参观了大队内的锦旗墙,每一面锦旗都饱含交警的辛勤付出。

让小记者兴奋的是铁骑队员精彩绝伦的摩托车骑行技能表演。铁骑队员精湛的驾驶技术让在场的小记者目瞪口呆,掌声与欢呼声此起彼伏。技能表演结束后,铁骑队员耐心地向小记者介绍了他们在日常执勤执法过程中使用的各种警用装备,让小记者对交警这一职业有了深入了解。

为了让小记者更好地了解汽车视野盲区,铁骑队员设计了一个互动环节。在这个环节中,他们邀请小记者及其家长一起亲身体验汽车视野盲区的真实存在。通过实践学习,小记者深刻认识到了忽视这一潜在危险带来的严重后果,学会了如何在日常生活中采取有效措施,避免因视野盲区引发的交通事故。

铁骑队员还带领小记者一一认识了日常交通标志,详细解释了各种交通标志的含义和作用。小记者认真听讲,积极提问,对交通标志有了更加深入的了解。为了强调佩戴头盔的重要性,铁骑队员现场进行了“西瓜头盔”实验,让小记者认识到了“一盔一带”的重要性。小记者纷纷表示,以后乘坐电动车时一定要戴好头盔,确保自身安全。

活动的最后,小记者冯如月感慨地说:“交警叔叔真的太辛苦了,我以后一定要遵守交通规则,做一个文明的交通参与者。”



小记者学习交通指挥手势操。



小记者与铁骑队员问答互动。



小记者认真观看交通安全宣传栏。



小记者认真制作景观球。

亲子手工 乐在其中

□王怡雯/文 范一言/图

本报讯 11月30日,80余名周口报业小记者及其家长在中心城区爱尚·家庭茂欢聚一堂,参加了一场以“海底世界”为主题的微景观创意手工DIY活动。

为了让小记者更快地进入状态,工作人员首先组织了一轮“击鼓传花”热身游戏,提高了小记者的反应能力和专注力。

接着,工作人员为小记者分发了本次手工DIY所需的各种物料。透明的玻璃景观球无论是摆放在桌上还是悬挂起来都非常合适,蓝色的沙子模拟了海洋的颜色,而扭扭棒则可以用来制作“海草”或“海葵”。此外,还有各种迷你动物摆件,它们为景观球内的世界增添了无限生机。

在活动的最后,小记者毛婉清高兴地说:“今天我太开心了,游戏真的非常有趣,我自己做的景观球也很好看。”

一位小记者家长分享道:“今天的亲子手工课不仅促进了小记者之间的交流与互动,还提升了他们的社交能力和动手能力。更重要的是,这样的活动让我们与孩子的关系更加融洽了。”

本版组稿 顾丽娜